

SHB 2263 - H AMD 554

By Representative Springer

1 On page 26, line 31, after "this" strike "act" and insert
2 "section"

3
4 On page 26, line 34, after "this" strike "act" and insert
5 "section"

EFFECT: Makes a technical correction.

--- END ---